





















































10. INCENDIO - ELIMINACION

10.1. APERTURA DEL ARMARIO DESPUES DE UN INCENDIO

ATENCION:

Dependiendo de la duracion del incendio podria haberse formado una mezcla de aire y vapor
inflamable. Por eso se deben retirar todas las fuentes de ignicion en un radio de 10 metros de los
armarios antes de abrirlos.

= No utilizar herramientas que produzcan chispas.
= Abrir los armarios muy cuidadosamente

10.2. ELIMINACION

Los modelos se pueden eliminar despiezados
por piezas clasificadas. No contienen materi-
ales que deban ser eliminados como residuo
especial.

11. VERIFICACION TECNICA DE SEGURIDAD

Como instalaciones técnicas de seguridad, los armarios deben verificarse como minimo una vez
al afio en relacion a las técnicas de seguridad. Por favor, consulte la préxima fecha de inspeccion
en la placa de inspeccién que se encuentra en la parte exterior de la puerta. Esta inspeccion anu-
al solo puede ser realizada, con la precaucion necesaria y para asegurar sus derechos de garantia
en caso de incendio, por un empleado autorizado de asecos (véase al respecto nuestro folleto de
servicios).

Ademas, naturalmente, le recomendamos que realice una prueba de funcionamiento
diaria, asi como una mensual.

Prueba de funcionamiento diaria
» Se deberia dedicar al cubeto colector (recoger y retirar las posibles fugas)

Prueba de funcionamiento mensual

» funcionamiento impecable de las puertas:

- bisagras

- sistemas de bloqueo

- cierres de puerta

- instalacion de bloqueo de puertas en caso dado
» estado y asiento correcto de las juntas ignifugas

Por favor, en caso de siniestro pdngase en contacto con el comercio especializado que le corre-

sponda para que le reparen el armario con piezas originales. Los armarios pueden ser limpiados
con un detergente doméstico delicado y un pafio suave.

CONTACTO:

En caso de defectos o reclamaciones sobre nuestros productos (dentro y fuera del '

periodo de garantia), para solicitar verificaciones técnicas de seguridad o la firma de
acuerdos de servicio, por favor pongase en contacto con nuestra linea de atencion

Tel: +34 902 300 385 info@asecos.es
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ANHANG 2: TECHNISCHE DATEN

Légende du tableau « Caractéristiques techniques »
Leyenda de la tabla “Datos técnicos”

Legenda per tabella "Dati tecnici"
Legenda para a tabela "Dados técnicos"

Legende fur Tabelle ,Technische Daten”

Key for “Technical data” table

Legende voor tabel ,Technische gegevens”

DE EN NL FR ES IT PT

Abmessungen Dimensions Afmetingen Dimensions Dimensiones Dimensioni Dimensoes

Typklasse Type-Classification ~ Typeklasse Type de classe Clase tipo (lasse del tipo Tipo de classe

Leergewicht gesamt  Net Weight Leeggewicht totaal  Poids total & vide Peso en vacio total  Peso a vuoto Peso total em vazio
completo

Max. Belastung max. Load Cabinet ~ max. belading Chargement max. ~ Carga méx Carico max. Carga max.

Fléchenlast Area Load

Opperviaktebelasting  Charge superficielle

Carga supefficial

Carico specifico

Carga da superficie

Max. Belastung max. Load Shelf

Fachboden

Charge max.
d'étagere

max. belasting
opvanglegbord

Carga méx. bandeja

Carico max. ripiano
fisso

Carga max. da
prateleira

Max. Belastung max. Load Drawer

Auszug

max. belasting
schuiflade

Charge max. de tiroir

Carga max. cajon

Carico max. cassetto

Carga mdx. do extrato

Auffangvolumen Capacity Bottom
Bodenauffangwanne collecting sump and
und Auszug Drawer

Opvangcapaciteit Volume de rétention
bodemopvangbak en de bac de rétention
schuiflade au sol et tiroir

Volumen de recogida
del cubeto de retenci-
ony del cajon

Volume di raccolta
vasca di raccolta sul
fondo e cassetto

Volume de recolha
da bacia de retencéo
inferior e extrato

Max. GebindegroRe max. container size
Bodenauffangwanne bottom collecting
und Auszug sump and drawer

max. containergrootte Taille max. de

bodemopvangbak en récipient pour bac

schuiflade de rétention au sol
et tiroir

Tamaio max. de
envase cubeto de
retencion y cajon

Grandezza max. del
recipiente vasca di
raccolta sul fondo e
cassetto

Tamanho max. do
biddo da bacia de
retencao inferior e
extrato

Volumen und Druck- Air flow and Pressure
verlust bei 10fachem Loss at 10times Air
Luftwechsel change

volume en drukverlies volume et perte de
bij 10-voudige
luchtverversing

Iair de 10

Volumen y caida de

pression avec un taux presion con renova-
de renouvellement de cion de aire de 10

veces

Volume e perdita di
pressione con decup-
lo cambio dell'aria

Volume e perda de
pressdo até 10 vezes
a renovacdo de ar

Volumen und Druck- Air flow and Pressure
verlust bei 120fachen Loss at 120times Air
Luftwechsel change

volume en drukverlies volume et perte de
bij 120-voudige
luchtverversing

I'air de 120

Volumen y caida de

pression avec un taux presion con
de renouvellement de renovacion de aire de

120 veces

Volume e perdita di
pressione con
centoventesimo
cambio dell'aria

Volume e perda de
pressdo até 120 vezes
a renovacao de ar

Sicherheitsschranke  Safety storage cabi-
EN 144701 nets EN 14470-1

Veiligheidskasten

EN 144701 EN 14470-1

Armoires de sécurité  Armarios de

seguridad
EN 144701

Armadi di sicurezza
EN 14470-1

Armarios de
seguranca
EN 14470-1

Kombischrénke Combined cabinets
Sauren und Laugen/ acids and alkalis/
EN 14470-1 EN 14470-1

Combinatiekasten
zuren en logen/
EN 14470-1

Armoires combinées  Armarios combinados

Armadi combinati

Armdrios combinados
para dcidos e lixivias

Sicherheitsschranke ~ Safety storage cabi-
EN 144702 nets EN 14470-2

Veiligheidskasten

EN 14470-2 EN 14470-2

Armoires de sécurité  Armarios de

seguridad
EN 14470-2

Armadi di sicurezza
EN 14470-2

Armérios de s
eguranca
EN 14470-2
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& L
il/y x 7 |Int. min. @
X Y z X Y z
Q15.195.116 = Q30.195.116 1164 620 1947 1050 519 1626 15/30 240
Q30.195.086(R) 864 620 1947 | 750 519 1626 | 30 195
Q15.195.056(R) = Q30.195.056(R) 565 620 1947 | 450 519 1626 15/30 146
Q90.195.120(.WDAC) 1200 615 1955 1050 522 1645 | 90 424
Q90.195.090(.WDAC) 900 615 1955 | 750 522 1645 | 90 343
Q90.195.060(.WDAC) = Q90.195.060.R(.WDACR) 600 615 1955 | 450 522 1645 | 90 265
Q90.195.120.FD 1200 615 1955 1050 522 1645 | 90 424
$15.197.120(.WDAS) = 530.197.120(.WDAS) 1200 600 1970 1130 505 1650 15/30 280
$60.196.120(.WDAS) = 590.196.120(.WDAS/WDAC/WDEU) 1200 615 1968 1050 520 1740 | 60/90 420
$90.129.120(.WDAS/WDAC/WDEU) 1200 615 1298 1050 520 1070 | 60/90 270
$90.196.090(.WDAS/WDAC/WDEU) 900 615 1968 | 750 520 1740 | 60/90 310
$15.197.060(.WDAS) = S30.197.060(.WDAS) 600 600 1970 | 530 520 1650 15/30 200
$15.197.060.R(.WDASR) = $30.197.060.R((WDASR)
$60.196.060(.WDAS)= $60.196.060.R(.WDASR) 600 615 1968 | 450 505 1740 | 60/90 260
$90.196.060(.WDAS/WDAC) = S60.196.060.R(.\WDASR/WDACR)
$90.129.060(.WDAS/WDAC) = 590.129.060.R(.WDASR/WDACR) 600 615 1298 | 450 520 1070 | 60/90 170
$30.197.120.FDAS 1200 600 1970 1130 505 1650 | 30 280
$90.196.120.MV.WDAC(WDAS/FDAC/FDAS) 1200 615 1968 1050 520 1740 | 90 420
$90.196.120.FDAS(FDEU/FDAC/FDA0) 1200 615 1968 1050 520 1740 | 90 420
$30.197.060.FDAS(R) 600 600 1970 | 530 505 1650 | 30 200
$90.196.060.FDAS(FDAC/FDAQ) = 590.196.060.FDASR(FDACR) 600 615 1968 | 450 520 1740 | 90 260
$90.196.060.075.FDAS(FDAC/FDAQ) = 590.196.060.075.FDASR(FDACR) | 600 615 1968 | 450 520 1740 | 90 310
$90.196.090.FWAS 900 615 1968 | 750 520 1740 | 90 310
XL90.222.155.WDAS 1105 1015 2225 | 935 850 2030 | 90 855
XL90.222.110.WDAS 1555 1015 2225 1385 850 2030 | 90 1150
UB30.060.110.2S 1100 550 600 980 455 510 30 120
UB30.060.110.5 1100 550 600 980 455 510 30 120
UB30.060.110.2T 1100 550 600 980 455 510 30 120
UB30.060.140.25 1400 550 600 1280 455 510 30 145
UB90.060.059.5 592 570 600 470 450 500 90 120
UB90.060.059.T(.R) 592 570 600 470 450 500 90 120
UB90.060.089.5 892 570 600 770 450 500 90 140
UB90.060.089.2T 892 570 600 770 450 500 90 140
UB90.060.110.2S 1102 570 600 980 450 500 90 180
UB90.060.110.ST 1102 570 600 980 450 500 90 180
UB90.060.110.5 1102 570 600 980 450 500 90 180
UB90.060.110.2T 1102 570 600 980 450 500 90 180
UB90.060.140.2S 1402 570 600 1280 450 500 90 230
UB90.060.140.52T 1402 570 600 1280 450 500 90 225
UB90.060.059.050.5 592 500 600 470 380 500 90 110
UB90.060.059.050.T(.R) 592 500 600 470 380 500 90 110
UB90.060.089.050.5 892 500 600 770 380 500 90 125
UB90.060.089.050.2T 892 500 600 770 380 500 90 125
UB90.060.110.050.2S 1102 500 600 980 380 500 90 160
UB90.060.110.050.5T 1102 500 600 980 380 500 90 160
UB90.060.110.050.5 1102 500 600 980 380 500 90 160
UB90.060.110.050.2T 1102 500 600 980 380 500 90 160
UB90.060.140.050.2S 1402 500 600 1280 380 500 90 205
UB90.060.140.050.52T 1402 500 600 1280 380 500 90 205
UB90.080.110.075.2T 1102 750 800 980 625 690 90 200
UB90.080.059.060.5 592 570 800 470 479 701 90 143
UB90.080.059.060.T(R) 592 570 800 470 479 701 90 143
UB90.080.110.060.2S 1102 570 800 980 479 701 90 233




—— max. - - [
2l 2 &, L& o %ﬁ\ o 4. A
m?/h APy m3/h APy,
(EK5/AK4 09-10) (EK5/AK4 09-10)
600 445 75 60 33 29 30 26 89 <10 — —
600 568 75 60 25 19 22,73 20 6,3 <10 — —
600 816 75 25 22 45 20 4 38 <10 — —
600 528 75 60 33 29 30 26 9,0 <5 — —
600 649 75 60 25 19 22,73 20 6,4 <5 — —
600 893 75 25 22 45 20 4 39 <5 — —
600 528 75 60 33 29 30 26 9,0 <5 — —
600 458 75 — 60 — 54,55 — 94 3 — —
600 526 75 60 33 29 30 26 95 <5 — —
600 449 75 60 33 29 30 26 58 <5 — —
600 626 75 60 25 19 22,73 20 6,8 <5 — —
600 833 75 — 27 — 24,55 — 44 2 — —
600 888 75 25 22 4,5 20 4 41 <5 — —
600 795 75 25 22 4,5 20 4 25 <5 — —
600 833 75 — 60 — 54,55 — 94 3 — —
600 526 75 25 22 4,5 20 4 9,5 <5 —
600 526 75 60 33 29 30 26 95 <5 — —
600 833 75 — 27 — 24,55 — 44 2 — —
600 888 75 25 22 45 20 4 4,1 <5 — -
600 888 75 25 — 6 — 5 51 <5 — —
600 626 75 60 25 19 22,73 20 6,8 <5 — —
1000 686 75 — 235 — 213,64 — 239 <15 — —
1000 833 75 — 230 — 209,09 — 16,1 <15 — —
300 246 — 2x50 — 2x8 — 7 2,1 <1 — —
300 246 — 50 — 175 — 16 2.2 <1 — —
300 246 30 — 25 — 22 — 22 <1 — —
300 205 — 50 13,5 8 12 7 2,8 <1 — —
300 452 — 50 — 8 — 10 1,1 — —
300 452 30 — 13,5 — 12,27 — 1,1 <1 — —
300 314 — 50 — 135 — 18 1,7 <1 — —
300 314 30 — 20 — 1838 — 1,7 <1 - —
300 277 — 50+50 — 2x10 | — 7 22 <1 — —
300 277 30 50 135 8 12,27 10 2.2 <1 — —
300 277 — 50 — 17,5 — 24 2.2 <1 — —
300 277 30 — 255 — 23,18 — 2.2 <1 — —
300 241 — 50+50 — 13548 | — 18+10| 28 <1 — —
300 241 30 50 20 8 18,18 10 2,8 <1 — —
300 462 — 50 — 7 — 9 09 <1 — —
300 462 30 — il — 10 — 09 <1 — —
300 318 — 50 — 11 — 16 1,5 <1 — —
300 318 30 — 17 — 15,45 — 1,5 <1 — —
300 278 — 50+50 — 7 — 9+9 19 <1 — —
300 278 30 50 11 7 10 9 19 <1 — —
300 278 — 50 — 14,5 — 20 19 <1 — —
300 278 30 — 22 — 20 — 19 <1 — —
300 240 — 50+50 — n+7 | — 16+9 24 <1 — —
300 240 30 50 17 7 15,45 9 24 <1 — —
300 260 30 60 36 33 32,72 30 42 <1 — —
300 475 — 50 — 25 — 10 1,6 <1 — —
300 475 30 — 135 — 12,27 — 1,6 <1 — —
300 307 — 50 — 25 — 24 33 <1 — —




i b W [z
XY Xy Int. min. @
X Y z x Y z
K30.197.120.MV.FWAS VBF 476 50 1691 | 30 330
@ sL 1200 615 1968 | 4g6 520  8o4/848 —
K30.197.120.MC.FWAS VBF 476 52 1301 30 335
sL 1200 615 1968 | o6 54y go4/sas —
‘@ K90.196.120.MFFWAS(FWAC) VBF 50 52 1742 90 515
sL 1200 615 1968 497 54y oxgel | —
K90.196.120.MC.FWAS(FWAC) VBF 450 52 1338 90 520
SL 1200615 1968 | 491 54 oxgel | —
K90.196.120.MV.WDAS(FDAS) VBF 450 524 1742 90 482
sL 1200 615 1968 | 45y 5 g4
K90.196.060.MH.WDAS(FDAS) VBF 450 54 877 90 260
sL 600 615 1968 | 45y 54 g4s
K90.060.140.050.UB.ST VBF 770 380 500 | 90 197
SL 1400 500 600 4y 470 sa0 | —
K90.060.140.050.UB.3T VBF 770 380 500 | 90 197
SL 1400500 600 4 470 sa0 | —
K90.060.110.050.UB.ST VBF 470 380 500 90 155
SL 100 500 600 ' 449 270 sa0 | —
K90.060.110.050.UB.2T VBF 470 380 500 90 155
sL 1100500 600 1 4g0 470 540 | —
G30.205.140 1400 615 2050 1295 480 1890 | G30 545
G30.205.120 1200 615 2050 1095 480 1890  G30 485
G30.205.090 900 615 2050 795 480 1858 | G30 340
G30.205.060(R) 600 615 2050 495 480 1890 | G30 290
G90.205.140 1400 615 2050 1245 400 1858 | G90 690
G90.205.120 1200 615 2050 1045 400 1858 | G90 610
G90.205.090 900 615 2050 745 425 1858 | GO 490
G90.205.060(R) 600 615 2050 446 425 1858 | GO 365
G90.205.060.2F(R) 600 615 2050 477 425 1858 | GO 365
G90.145.060(R) 600 615 1450 446 425 1246  G90 278

* Die Flachenlast ergibt sich aus dem Gesamtgewicht des Schrankes
(Leerschrank plus Beladung) geteilt durch dessen Einzugsfléche. Diese
berechnet sich aus der Breite des Schrankes multipliziert mit der Tiefe
(Summe aus Tiefe des Schrankes und 1000mm Aktionsraum davor).

BEISPIEL Q90.195.120:
Schrankgewicht: 424 kg

Beladung: 600 kg
Einzugsflache: 1200 mm x (615+1000) mm
Berechnung:  424+600kg 1024 kg
T2mx 165m = 1938m — 29 kg/m’

* The surface load is given by the total weight of the cabinet (empty
cabinet including load) divided by its working area. This is calculated
from the width of the cabinet multiplied by the depth (sum of depth of
the cabinet and 1000 mm of traffic area in front of it).

EXAMPLE Q90.195.120:
Cabinet weight: 424 kg

Load: 600 kg

Working area: 1200 mm x (615+1000) mm

Calculation: 424+600 kg 1024 kg ,
T2mx 1,65m ~ 1,058 m2 29 kg/m

* De oppervlaktebelasting wordt berekend aan de hand van het totale
gewicht van de kast (lege kast inclusief belading), gedeeld door het
gebruiksoppervlak ervan. Dit wordt berekend uit de breedte van de kast
maal de diepte (som van de diepte van de kast en 1000 mm verkeer-
soppervlak ervoor).

VOORBEELD Q90.195.120:

Kastgewicht: 424 kg
Belading: 600 kg
Gebruiksopperviak: 1200 mm x (615+1000) mm
Berekening: 424+600 kg 1024 kg
T2mx 1,65m ~ 1,058 m? ~ >22 ke/m’

* La charge superficielle se calcule a partir du poids total de I'armoire
(I'armoire vide et son contenu) divisé par sa surface utile. Cette derniere
est le produit de la largeur de I'armoire multipliée par sa profondeur
(somme de la profondeur de I'armoire et de la zone de circulation de
1.000 mm devant cette derniére.

EXEMPLE Q90.195.120:
Poids de 'armoire : 424 kg

Chargement : 600 kg

Surface utile : 1200 mm x (615+1000) mm

Calcul : 424+600 kg 1024 kg 5
T2mx1,65m ~ 1,958 m? ~ 229 ke/m



—_— max. - - |
= | % g 1éd o le |lala 4.0 4.4
[ke] (ke } q | | i P2 #"
e, y .\ -  © L
m3/h Ap,, m3/h APy,
(EK5/AK4 09-10) (EK5/AK4 09-10)
600 480 75 25 27 — % 4 _ _
- 25 — 165  — 15 5 ©
600 482 75 — 27 — | uss — B B
_ 25 _ 165 @ — 5 34 <3
600 575 75 25 2 45 | 20 4 - B
_ 25 _ 165 | — 5 46 <3
600 578 75 25 2 45 | 20 4 B B
_ 25 _ 165 @ — 5 36 <3
600 558 75 25 2 45 | 20 4 B _
75 _ 13 = - 4l <
600 888 75 25 2 45 | 20 4 B B
75 _ 13 = e — 21 <3
300 237 _ 50 _ N 16
_ 25 _ _ _ 10 1,0 <5 - —
300 237 30 — 17 — 1545 — B B
30 = 1 - B ” 1,0 <
300 276 30 50 _ R 9
- 25 _ . _ 10 1,0 <5 — -
300 276 30 — 13,5 — — B B
30 - 13 - R ” 1,0 <
600 506 75 _ _ R _ _ _ 141 148
600 560 75 — _ R _ _ _ 1192 121
600 647 75 _ _ — = _ _ _ 85,1 65
600 918 75 _ _ — = _ _ _ 539 25
600 571 75 _ _ N _ — — m 143
600 624 75 _ _ N _ _ _ 932 103
600 750 75 _ _ N _ _ _ 706 147
600 99 75 _ _ — = _ _ _ 03 85
600 99 75 _ _ N _ _ _ 452 76
600 906 75 _ _ —_ | _ _ _ 283 I

* |a carga superficial resulta del peso total del armario (armario vacio
inclusive carga) dividido entre su superficie de ocupacion. Esta se
calcula a partir de la anchura del armario, multiplicada por la profund-
idad (suma de la profundidad del armario y 1000 mm de superficie
transitable delante).

EJEMPLO Q90.195.120:

Peso del armario: 424 kg

Carga: 600 kg

Superficie de ocupacion: 1200 mm x (615+1000) mm

Calculo:  424+600 kg 1024 kg
T2mx1,65m - 1,058 m? ~ 220 k&/m’

* || peso specifico si ottiene dal peso totale dell'armadio (armadio vuoto,
carico compreso) diviso per la sua superficie utile. Questa si calcola
moltiplicando la larghezza dell'armadio per la profondita (somma della
profondita dell'armadio e di 1000 mm di superficie di transito davanti)

ESEMPIO Q90.195.120:

Peso armadio: 424 kg

Carico: 600 kg

Superficie utile: 1200 mm x (615+1000) mm

Calcolo: 4244600 kg 1024 kg 5
T2mx165m ~ 1,938m? ~ 22 ke/m

* A carga de superficie resulta do peso total do armério (armaério vazio in-
cluindo carga) dividida pelas éreas de aplicagéo. Isto calcula-se através da
largura do armério multiplicando pela profundidade (soma da profundi-
dade do armério e 1000 mm da drea de exercicio).

EXEMPLO Q90.195.120:
Peso do armério: 424 kg

Carga: 600 kg

Area de aplicacdo: 1200 mm x (615+1000) mm

Calculo: 424+600 kg 1024 kg R
T2mx 1,65m ~ 1,938 me ~ 29 kg/m
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